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EXPERIENȚE PROFESIONALE DE ÎMPĂRTĂȘIT 

”Încercarea și eroarea alcătuiesc experiența”  

Karl Raimund Popper 

 

Experiența profesională este o călătorie a învățării și a muncii. 

Ea începe atunci când, la sfârșitul pregătirii inițiale/de bază, avem multe cunoștințe 

teoretice și un oarecare bagaj de abilități pe care trebuie să le aplicăm, să le transpunem în 

practica realității în care ne mișcăm. 

O realitate dinamică care ne conduce în mod natural spre învățarea permanentă, 

pentru că numai așa ne putem adapta la cerințele profesionale, sociale și informaționale 

mereu în schimbare. Învățarea permanentă vine să personalizeze și să dezvolte aptitudini cât 

mai aproape de cerințele ”pieței” și societății, crescând astfel priceperea celui care învață, 

atingându-i uneori și sufletul. Învățăm din propriile greșeli, din momentele cu dificultăți 

profesionale care ne mobilizează la găsirea de soluții, de la colegi sau într-un cadru mai formal: 

programelor de formare/cursuri, ateliere de lucru/seminarii, conferințe, sesiuni de 

comunicări. 

Iată de ce, sesiunea de comunicări Colocvii Didactice vă oferă cadrul în care să 

împărtășiți ceva din experiența profesională, ceva ce a adus plus valoare în activitatea 

dumneavoastră.  

”Nu zidurile fac o școală, ci spiritul care domnește într-însa”  
Regele Ferdinand I al României 

 
Vă invităm să participați pe toți cei care faceți ca școala să fie un spațiu plin de spirit:  

* cadrele didactice care pot împărtăși din experiența lor didactică sau de profesor 

diriginte sau de coordonator al unor activități extracurriculare; 

* managerii care pot împărtăși din modalitățile prin care fac dintr-o organigramă și un 

spațiu, un organism articulat. 

* personalul didactic auxiliar: cu poveștile modului în care creează din spațiul 

bibliotecilor/CDI-urile școlare un loc al cunoașterii; cu experiențele legate de complexa 

activitate de secretariat, contabilitate sau ca administrator de patrimoniu.  
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